
 
 
Besluitenlijst raadsvergadering 12 september 2022. 
 
1. Opening en mededelingen.  
De voorzitter opent de vergadering. Er is een bericht van verhindering ontvangen van de heren Van 
den Born, Van Esdonk en Feeburg.  
 
De voorzitter deelt mee dat heer M. Altena van de fractie van D66 op 8 september ontslag heeft 
genomen als commissielid.  
 
2. Spreekrecht burgers.   
Er hebben zich geen insprekers aangemeld. 
 
3. Vragenkwartier. 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp stelt de volgende vragen over een plan op 
locatie de Streepjesberg van Edzo Bindels van West 8:  
1. Bestaan er vanuit de gemeente plannen m.b.t. Streepjesberg c.q. verhuizing FC Den Helder, zo 

ja welke plannen zijn dat?  
2. Wanneer blijkt dat de vereniging FC Den Helder niet wil verhuizen, wat dan?  
 Zijn zij verplicht akkoord te gaan met dit plan? 
3. Welke actieve ondersteuning is er momenteel vanuit de gemeente aan FC Den Helder?  
4. Is er momenteel budget gereserveerd voor FC Den Helder, zo ja hoe groot is dit budget? 
Wethouder Bais geeft namens het college aan dat deze vragen dezelfde strekking hebben als de 
onlangs ingediende schriftelijke vragen van de Stadspartij Den Helder. Vervolgens beantwoordt zij de 
vragen.  
 
4. Bepalen stemvolgorde. 
Een eventueel hoofdelijke stemming begint bij mevrouw Timmers. 
 
5. Vaststelling agenda. 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp kondigt een motie aan bij agendapunt 16; het 
voorstel tot het vaststellen van de Subsidieverordening Regio Deal Maritiem Cluster.  
 
De fracties van het CDA, de Stadspartij Den Helder, fractie Pastoor, Seniorenpartij 
Den Helder, fractie Bazen en Samen Actief Sr kondigen een motie vreemd aan de orde van de dag 
aan over een tijdelijk voetpad vanaf parkeerplaats Bernhardplein naar het voetpad aan de Prins 
Hendriklaan. De motie is als agendapunt 17 aan de agenda worden toegevoegd. 
 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp heeft voorafgaand aan de raadsvergadering 
een motie vreemd aan de orde van de dag aangekondigd over het verlenen van vergunningen 
middels het Aerius model. De fractie geeft aan de motie niet in te dienen en over dit onderwerp 
schriftelijke vragen te stellen. 
 
HAMERPUNTEN 
 
6. Voorstel tot het ontslaan van de heer U.N. Fuchs als lid van de raadscommissies Bestuur 

en Middelen, Maatschappelijke ontwikkeling, Stadsontwikkeling en -beheer en de 
Regionale Raadscommissie Noordkop. 

De raad besluit unaniem: 
de heer U.N. Fuchs te ontslaan als lid voor de raadscommissies Bestuur en Middelen, 
Maatschappelijke ontwikkeling, Stadsontwikkeling en -beheer en de Regionale Raadscommissie 
Noordkop. 
 
7. Voorstel tot herbenoeming van de heer G. Mos als lid Rekenkamercommissie 
 Den Helder. 
De raad besluit bij acclamatie: 
de heer G. Mos met terugwerkende kracht tot en met 24 juni 2025 te benoemen als lid van de 
Rekenkamercommissie Den Helder voor een periode van 3 jaar. 



 
8. Voorstel tot (her)benoeming leden commissie bezwaarschriften. 
De raad besluit bij acclamatie: 
2. mevrouw K. Boelens te benoemen als lid, tevens plaatsvervangend voorzitter algemene kamer 

en plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de sociale kamer; 
3.  de heer P. van Veen te (her)benoemen als voorzitter van de algemene kamer, tevens 

plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de sociale kamer; 
4.  de heer W.S. Zorg te (her)benoemen als lid, tevens plaatsvervangend voorzitter algemene kamer 

en plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de sociale kamer; 
5.  de heer R. Visser te (her)benoemen als lid, tevens plaatsvervangend voorzitter algemene kamer 

en plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de sociale kamer; 
6.  de heer M.M. Schaper te (her)benoemen als lid, tevens plaatsvervangend voorzitter algemene 

kamer en plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de sociale kamer; 
7.  de heer R.J.A. de Jong te (her)benoemen als lid, tevens plaatsvervangend voorzitter algemene 

kamer en plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de sociale kamer; 
8.  de heer Z. Farafonow te (her)benoemen als lid, tevens plaatsvervangend voorzitter algemene 

kamer en plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de sociale kamer; 
9.  de heer P.C. de Goede te (her)benoemen als voorzitter van de sociale kamer en 

plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de algemene kamer; 
10.  mevrouw H.E. Nieman te (her)benoemen als lid, tevens plaatsvervangend voorzitter van de 

sociale kamer en plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de algemene kamer; 
11. mevrouw S.S. Kindt-Jiawan te (her)benoemen als lid, tevens plaatsvervangend voorzitter van de 
 sociale kamer en plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de algemene kamer; 
12.  mevrouw A.M.T. Wezel te (her)benoemen als lid, tevens plaatsvervangend voorzitter van de 

sociale kamer en plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de algemene kamer; 
13.  mevrouw S.J.E.M. Bogaarts te (her)benoemen als lid, tevens plaatsvervangend voorzitter van de 
 sociale kamer en plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de algemene kamer; 
14.  de heer J. Schaafsma te (her)benoemen als lid, tevens plaatsvervangend voorzitter van de 

sociale kamer en plaatsvervangend lid en plaatsvervangend voorzitter van de algemene kamer. 
 
De raad besluit tevens unaniem: 
1.  mevrouw E. Visser-Schouten ontslag te verlenen op eigen verzoek van lid, tevens 

plaatsvervangend voorzitter algemene kamer en plaatsvervangend lid en plaatsvervangend 
voorzitter van de sociale en personele kamer; 

15.  de secretaris van de commissie bezwaarschriften eenmalig mandaat te verlenen de bijgevoegde 
 (concept)besluiten met betrekking tot het ontslag en de (her)benoemingen te ondertekenen en te 
 versturen. 
 
9. Voorstel tot het benoemen van de heer M.L. Zuiddam tot lid van de raadscommissies 

Bestuur en Middelen, Maatschappelijke ontwikkeling en Stadsontwikkeling en -beheer. 
De raad besluit bij acclamatie: 
de heer M.L. Zuiddam te benoemen tot lid van de raadscommissies Bestuur en Middelen, 
Maatschappelijke ontwikkeling en Stadsontwikkeling en -beheer. Vervolgens legt de heer 
M.L. Zuiddam de belofte af.  
 
10. Voorstel tot het benoemen van een lid in de commissie klankbordgesprekken 

burgemeester. 
De raad besluit bij acclamatie: 
de heer H. van Dongen te benoemen tot lid van de commissie klankbordgesprekken burgemeester. 
 
11. Voorstel tot het benoemen van een lid voor de werkgeverscommissie. 
De raad besluit bij acclamatie: 
de heer H. van Dongen te benoemen tot lid van de werkgeverscommissie. 
 
12. Voorstel tot het benoemen van een lid in de auditcommissie. 
De raad besluit in meerderheid: 
de heer L.G.J.M. van Esdonk benoemen in de auditcommissie. 
- L.G.J.M. van Esdonk   16 stemmen voor; 
- R. N. Bruin       12 stemmen voor. 
 
13. Voorstel tot het vaststellen van het Beleidskader Reserves en Voorzieningen 2022. 
De raad besluit unaniem: 
het Beleidskader Reserves en Voorzieningen 2022 vast te stellen. 
 
 
 



14. Voorstel tot het verhogen van het budget voor woonleningen. 
De raad besluit unaniem: 
een bedrag van € 750.000 beschikbaar te stellen voor een storting op de gemeentelijke 
rekeningcourant in beheer van de stichting Stimuleringsfonds Volkshuisvesting (SVn) ten behoeve van 
het verlenen van Woonleningen, ingevolge de Verordening comfortabel wonen Den Helder 2019. 
 
15. Voorstel tot het vaststellen van een zienswijze op de begrotingswijziging van de  
 Gemeenschappelijke regeling Gesubsidieerde arbeid Kop van Noord-Holland. 
De raad besluit unaniem: 
geen zienswijze in te dienen met betrekking tot de begrotingswijziging behorend bij het voornemen 
van de Gemeenschappelijke regeling Gesubsidieerde arbeid Kop van Noord-Holland om de 
nieuwbouw van Probedrijven te co-financieren. 
 
BESPREEKPUNTEN 
 
16. Voorstel tot het vaststellen van de Subsidieverordening Regio Deal Maritiem Cluster. 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp dient een motie (M16.1) in inhoudende het 
college van burgemeester en wethouders op te dragen de raad in een volgende vergadering een 
nieuw voorstel voor te leggen, waarin ook scenario 2 nader is uitgewerkt in een verordening, en 
waarbij het voor de raad mogelijk is één van de beide verordeningen vast te stellen. Hiermee wordt 
het huidige voorstel van de agenda afgevoerd. 
De raad besluit in meerderheid (8/20): 
de bovenstaande motie te verwerpen. De fracties van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp, 
GroenLinks, Samen Actief Sr en fractie Bazen stemmen voor de motie. 
 
De raad besluit vervolgens unaniem: 
de "Subsidieverordening Regio deal Maritiem Cluster Kop van Noord-Holland", zoals opgenomen in 
bijlage 1, vast te stellen. 
 
17. Motie over tijdelijk voetpad vanaf parkeerplaats Bernhardplein naar voetpad aan de Prins 

Hendriklaan.   
De fracties van het CDA, de Stadspartij Den Helder, fractie Pastoor, Seniorenpartij  
Den Helder, fractie Bazen en Samen Actief Sr dienen een motie (M17) in inhoudende het college van 
burgemeester en wethouders op te dragen om zorg te dragen voor een tijdelijk voetpad vanaf 
parkeerplaats Bernhardplein en deze aan te sluiten op het voetpad aan de Prins Hendriklaan.   
Naar aanleiding van de beantwoording van wethouder Bais namens het college, waarin zij aangeeft 
dat de situatie eind van de week is aangepast, trekken de indieners de motie in. 
 
OVERIG 
 
19. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering rond 20:20 uur. 
 
 
voorzitter     griffier     
J.A. de Boer MSc.    mr. drs. M. Huisman 
 

                                          
 
 
 


